

干得漂亮！新郑的“黑出租”被整治了

新郑市交管局执法大队整治客运市场,让百姓出行更有保障

本报讯 近日,新郑市交管局执法大队出重拳、严打击、强管理,积极开展“黑出租”治理专项工作。

继续做好宣传工作。交管局执法中队深入货运源头企业发放宣传页,宣传相关法律法规,教育引导业主合法、规范运营。在林庄超限站、郭店超限站,执法队员向过往车辆发放扫黑除恶宣传彩页。

落实群众投诉举报有奖办法。设立举报箱3个,鼓励群众积极检举揭发涉黑涉恶及非法营运行为。对群众投诉举报违法运输案件及时调查取证,证据确凿的及时上报市扫黑办。

履职尽责,开展客运市场专项行动。本周客运中队组织开展客运市场专

项治理行动2次,对西亚斯、华信院校门口、八千高速口“黑车”猖獗现象进行严厉打击,加大重点路段的巡查力度和频次,严查非法经营、乱拉客、乱收费等行为,与暴力抗法行为做斗争。同时,向运输经营者及乘客发放宣传彩页500余份,引导经营者合法、规范经营,引导市民乘坐正规车辆。本周共出动执法车11台次,执法人员44人次,检查出租车35台、班线车辆16台,限期整改2台,查扣“黑出租”4台。

此次专项整治行动效果明显,客运市场秩序好转,有效地遏制了违法违规经营行为。

新郑时报 李显文



一切准备就绪 坐等雪来

新郑市城管局积极做好清雪除冰应急准备工作

本报讯 为高效应对冰雪天气,圆满完成除雪任务,近日,新郑市城市管理局新配除雪设施,完善应急预案,做好应急演练,确保及时恢复道路卫生干净整洁。

准备充分。完善除雪预案,对除雪人员物资设备进行扎实准备。

备足物资。储备融雪剂30吨、组织除雪设备9台,其中除雪铲车3台、除雪碾3台、撒布机1台、综合除雪车1台、推

雪机1台,并已检修调试。

严阵以待。成立60人的应急抢险队伍,时刻关注天气预报,以雪为令,雪至即启动预案、调度人员、上足车辆,迅速行动。

环保除雪。本着环保的原则,谨慎、少

量地撒融雪剂,只在桥梁涵洞、交通枢纽等部位使用,以免融雪剂对道路造成腐蚀破坏。大量地使用人工和机械,力争做到无害化除雪、环保式清雪。

新郑时报 李显文 通讯员 李培

平安新郑

新郑警方深夜全力搜救 大三轻生女孩

本报讯 “孩子没事我们就放心了,多陪陪孩子,别再出意外了。”12月10日下午,新郑市公安局龙湖派出所副所长密伟放下电话,揪了几天的心才放了下来。 新郑时报 李显文 通讯员 楚涛

利用技术信息寻找女生行动轨迹

原来,12月8日深夜,正在值班的龙湖派出所民警接到一名男子报警电话称,其正在某学院读大三的女儿静静(化名)因为家庭琐事与母亲发生了一点不愉快。当天晚上,平常性格内向的孩子突然给父亲发了信息说已经购买了自杀药物准备告别世界。

事不迟疑,人命关天。密伟立即与该校保卫部门取得联系,要求协助公安机关查找女生去向。同时他又向市局合成作战

指挥中心汇报,要求利用技术信息寻找女生行动轨迹。很快该校保卫部门反馈,该女生下课后外出至今未归。

合成作战指挥中心与龙湖派出所视频监控组同时启动沿线追踪,民警调取该校监控视频显示,该女生下课后走出校门与外校一女学生会合后走进一家饭店,大约2个半小时后二人分手。民警快速派人赶到饭店询问老板得知,该女生和闺蜜二人吃饭时饮用了半斤白酒。

经过洗胃治疗后女孩病情稳定

在视频监控组调取监控查找的同时,龙湖派出所治安中队特业组对辖区300余家酒店发出指令协助寻找该女孩下落。同时派出特警队两辆巡逻车出动在龙湖镇东西两处待命,以便快速到达女生驻地位置。

10分钟后,综合信息反馈,该女生已经入住荆桐村附近一家快捷酒店222房间。龙湖派出所民警范凯华带领特警队员仅用3分钟就到达酒店,在服务员配合下打开房门时发现女生静静已经处于昏迷状态,民警及时拨打120,将静静送往附近的医院进行洗胃治疗。凌晨4时许,静静父母

从洛阳市老家赶到医院看见病情稳定的女儿后,顿时泪流满面。

据国家二级心理咨询师孙东亮警官介绍,当前个别大学生自控能力、抗压能力差,内心非常脆弱,稍有挫折或不顺心往往会选择逃避,多用自杀来寻求解脱。

针对类似情况,应引起学校、社会、家庭等各个方面的高度重视,建立心理健康、心理疏导、预防干预的综合机制,做细做实大学生思想工作,从根本上解决好大学生的自杀倾向问题。希望青年大学生要培养自身的良好心态,养成健全人格,热爱生活,珍爱生命。

从小太娇惯长大变成惯偷 父亲流泪抱赃物替儿投案

本报讯 古人曰:“子不教父之过。”郑州市民王师傅提起儿子阿振(化名)就会泪流满面,从小娇生惯养的花结出“惯偷”的苦果。 新郑时报 李显文 通讯员 楚涛

父亲替儿子“自首”

12月9日傍晚,一名年逾六旬的男子来到新郑市公安局“10·15”专案组,把随身携带的6台笔记本电脑交给了值班民警,并对中队长张龙一再承诺一定把“潜逃”的儿子阿振(化名)抓回来,希望警方对儿子能宽大处理。

据了解,犯罪嫌疑人阿振是老人而立之年才得一独子,从小视为掌上明珠,不管是衣食住行还是吃喝玩乐都极度满足。没有想到阿振初中阶段

就无心学习辍学在家,在社会上为寻求刺激染上了吸食冰毒恶习。

当家人发现阿振的恶习后为时已晚,在家庭拮据经济支持后,阿振开始了以盗窃手机电脑换取毒品的行为。2010年和2013年两次因盗窃被警方打击。12月8日下午,犯罪嫌疑人阿振流窜至新郑市龙湖镇某商务学院男生宿舍6号楼425室,将宿舍内6台笔记本电脑偷走逃窜。

父亲将儿子带回,交给警方处理

新郑市公安局刑侦大队四中队接到报警后,中队长张龙带领民警迅速赶到现场,调取监控视频固定作案证据,对犯罪嫌疑人的行动轨迹进行追踪。民警通过在案发现场提取的指纹和监控视频证据进行比对固定,发现了阿振有重大作案嫌疑。

为了尽快落实犯罪嫌疑人的信息,专案组民警张龙找到了犯罪嫌疑人阿振父亲王师傅的电话,在得知警方的通报后,王师傅立即表示回家就帮助警方查找赃物和儿子的下落。

12月10日深夜,正在值班的张龙

突然接到王师傅的电话称,为了争取宽大处理,他在给警方送回赃物后,回家就发动全家的亲戚寻找儿子阿振的去处。经过半天的联系,居住在周口市的亲戚反馈消息说,阿振以躲避追债为由住在了二姨家。王师傅连夜带领4名亲戚从郑州赶到周口将儿子阿振带回,交给新郑警方处理。

古人云:“种瓜得瓜,种豆得豆。”郑州市民王师傅的经历值得年轻人深思,少年时父母对其百般疼爱,到头来,父母还要为儿女做事担惊受怕,让人十分痛心。